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Modelo Categoria n F(’mgl-)a Co;;g:m
po! (
pcm / l/seg)

Poreszoé(le Entrada Mangueira | Peso liquido | Comprimento | Nivel de ruido Vlbragao
(;’si ; gar) de ar (mm / pol) (k) (mm) (dbA) (mls?)

SFR 30 Profissional 3.000 1/4” 24 /11,3 90/6,3
SFR 20 Profissional 20.000 1/4” 18/8,5 90/6,3
SFR 22 Profissional 22.000 1/4” 26/12,3 90/6,3
SFR 22L.  Profissional 22.000 1/4” 26/12,3 90/6,3
SFR 35 Profissional 35.000 1/8” 13/6,1 90/6,3
SFR 56 Profissional 56.000 1/8” 10/4,7 90/6,3
SFR 70 Profissional 70.000 1/8” 10/4,7 90/6,3

147
14

1/4”
1/4”
1/4”
1/4”
1/4”

BSP 10/ 3/8” 1,10 215 137
BSP 10/3/8” 0,60 152 2,5

BSP 10/3/8” 0,60 177 91 2,5
BSP 10/3/8” 0,82 274 91 2)5
BSP 6,3/1/4” 0,50 153 78 2

BSP 6,3/1/4” 0,35 142 79 1,8
BSP 6,3/1/4” 0,35 142 81 1,8

TABELA 1 - CARACTERISTICAS TECNICAS

OPERACAO

¢ Para retificas utilizar unidade FRL cédigo 926.5054-0. Para
microretificas utilizar unidade FRL c6digo 926.5053-0;

¢ Conectar a mangueira de ar ao engate na entrada da
ferramenta. Acione por alguns segundos para verificar se
estafuncionando corretamente;

¢ Caso ndo esteja funcionando, verifique se o regulador de ar
esta comavalvula de admissao aberta;

¢ Ajuste apressao parano maximo 90 PSIG no regulador de ar;

* Regule o lubrificador para 2 gotas por minuto com o6leo
LUBFER (SAE 10) Schulz;

* Ap6s o término do trabalho, desconecte a mangueira e
guarde a ferramenta em local seguro e apropriado para evitar
danos pessoais e/ou aferramenta;

¢ Certifique-se que a mangueira esteja despressurizada antes
de desconecta-la daferramenta.

Troca de acessorios:

* Retire a porca (A) einsira
a ponta (B) montada na
pinca da retifica;

e Coloque a porca (A) e
aperte-a através das
chaves de boca (C),
conforme mostra a figura
2;

¢ Veja programa Schulz de
acessorios no catalogo
de produtos.

FIGURA 2 - TROCA DO ACESSORIO

Recomedacgdes:

e Faga movimentos suaves com a retifica na peca a ser
trabalhada, repetindo a operagéo até atingir o acabamento
desejado;

* Verifique periodicamente a ponta montada (acessorio), pois
quando estas estdo desgastadas obrigam a maquina a
trabalhar mais tempo para fazer o mesmo servigo. Se
necessario, substitua-as.

MANUTENGAO

Deve ser responsabilidade do usuario e/ou empregador
assegurar que seja realizada manutencao preventiva, conforme
pontos descritos abaixo:

« Para modelos de ferramentas que precisam de lubrificagéo,
faga-o utlizando uma unidade FRL (filiro regulador e
lubrificador), utilizando somente 6leo LUBFER (SAE 10)
Schulz na quantidade sugerida por este manual;

« Engraxe periodicamente o sistema de coroa e pinhdo da
retifica angular SFR 20 com graxa Molykote BR2 Plus;

 Verifique periodicamente o estado dos acessorios (pinga,
ponta montada, lima rotativa, etc) das ferramentas;

- Verifique periodicamente pegas moéveis de suaferramenta;

- Verifique periodicamente a rede de ar assegurando que esta
ndo possui vazamentos, condensado e outras substancias
prejudiciais ao desempenho da ferramenta;

» Verifique periodicamente se a pressdo do regulador esta
ajustada para 90 psig (6,3 bar).

CUIDADOS

Leia as Instrugdes de Operagao. Familiarize-se sempre
com todas as instrucbes e avisos antes de operar
qualquer ferramenta mecanica.

Use Protecéo Ocular.

Protecao Auricular € Recomendada.

Pressao maxima de 90 PSIG.

Use mascara.

% Evite Exposicao Prolongada a Vibragdes.

TERMO/DE GARANTIA

1. Este produto é garantido contra defeitos de fabricacao
durante o prazo de 12 (doze) meses contado a partir data de
emissao da nota fiscal de sua venda ao primeiro adquirente.

2. A garantia compreende os servigos do assistente técnico

autorizado (POSTO SAC SCHULZ) prestados na oficina para a

substituicdo de pecas e de componentes.

3.Agarantianao abrange:

(a) Os servicos de instalagéo e de limpeza do produto.

(b) Os ajustes operacionais solicitados pelo adquirente.

(c) Os danos ocasionados ao produto (na sua parte externa,
interna e funcional), por dimensionamento incorreto, por seu
uso impréprio, por culpa do usuario, por modificagdes feitas
pelo usuéario em desacordo com as especificacdes técnicas,
pela agdo de agentes externos, por intempéries, pela
utilizagéo de acessorios impréprios, por desvio de finalidade,
por quedas e por perfuragdes.

(d) Séo excludentes da garantia componentes que se desgas-
tam naturalmente com o uso regular e que séo influenciados
pela instalacéo e forma de utilizag&o do produto, tais como:
palhetas, rolamentos, anéis de vedacéo e acessorios. Sao
de responsabilidade da Schulz Compressores S.A. as
despesas relativas aos servigos que envolvam os
componentes acima citados, somente nos casos em que o
POSTO SAC SCHULZ constatar defeito de fabricagéo.

4. O direito a garantia cessa pelo decurso do prazo previsto

acimanoitem 1 e, ainda, se o usuério:

(a) Deixar de observar as orientagdes técnicas e operacionais
estabelecidas neste Manual de Instrugdes.

(b) Deixar de submeter o produto a manutengao preventiva des-
crita neste manual.

(c) Deixar de utilizar pegas de reposigao originais Schulz.

(d) Deixar de apresentar a nota fiscal de venda do produto emiti-
daao seu primeiro adquirente.

(e) Submeter o produto a conserto junto a agentes ndo creden-
ciados pela Schulz Compressores S.A.

(f) Violar as caracteristicas originais do produto.

5. Nenhum revendedor, representante comercial ou assistente

técnico da Schulz Compressores S.A. tem autorizagédo para

alterar o contido neste termo.
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Consumo Presion de

Modelo Categoria Plnlza de aire operacion

(pulg) (pcm / liseg) (psi / bar)
SFR 30 Profesional 3.000 1/14” 24/11,3 90/6,3
SFR 20 Profesional 20.000 1/4” 18/8,5 90/6,3
SFR 22 Profesional 22.000 1/4” 26/12,3 90/6,3
SFR 22l  Profesional 22.000 1/4” 26/12,3 90/6,3
SFR 35 Profesional 35.000 1/8” 13/6,1 90/6,3
SFR 56 Profesional 56.000 1/8” 10/4,7 90/6,3
SFR 70 Profesional 70.000 1/8” 10/4,7 90/6,3

TABLA 1- CARACTERISTICAS TECNICAS

OPERACION

» Para amoladoras utilizar unidad de tratamiento de aire (FRL)
coédigo 926.5054-0. Para micro amoladoras utilizar unidad
(FRL) cé6digo 926.5053-0;

* Conecte la manguera de aire a la conexién en la entrada de la
herramienta. Accione por algunos segundos para comprobar
si esta funcionando correctamente;

* En caso de que no esté funcionando, verifique si el regulador
de aire esta con la valvula de admision abierta;

¢ Ajuste la presion como maximo a 90 PSIG en el regulador de
aire;

* Regule el lubricador para 2 gotas por minuto con aceite
LUBFER (SAE 10) Schulz;

* Al término de trabajo, desconecte la manguera y guarde la
herramienta en local seguro y apropiado para evitar dafios
personales y/o alaherramienta;

* Certifiquese que la manguera esté despresurizada antes de
desconectarla de la herramienta.

- Cambio de accesorios:
« Retire la tuerca (A) y coloque la punta (B) montada en la
entrada del rectificador;

« Coloque la tuerca (A) y C |C—__ A B
apriétela a través de las e i
[laves de boca (C), > N = W /

conforme muestra la
figura 2;

» Vea programa Schulz de
accesorios en el catalogo
de productos.

-A"”/
J
—C

FIGURA 2 - CAMBIO DEL ACCESORIO

‘.

4

Recomendaciones:

« Haga movimientos suaves
con el rectificador en la pieza a ser trabajada, repitiendo la
operacion hasta alcanzar el acabado deseado;

- Verifique periédicamente la punta montada (accesorio), ya
que, cuando las mismas estan desgastadas obligan a la
maquina a trabajar mas tiempo para hacer el mismo servicio.
Sies necesario sustitlyalas.

MANTENIMIENTO

Debe ser responsabilidad del usuario y/o del empleador
asegurarse que sea realizado el mantenimiento preventivo,
conforme puntos descriptos abajo:

« Para modelos de herramientas que precisan de lubricacion,
hagalos diariamente antes de la operacién utilizando
solamente aceite LUBFER (SAE 10) Schulz en la cantidad
sugerida en este manual,

« Verifique periédicamente el estado de los accesorios (pinzas,
punta montada) de las herramientas;

« Engrase periddicamente la corona y el pifidn del rectificador
angular SFR 20 con engrase Molykote BR2 Plus;

« Verifique periédicamente piezas moéviles de su herramienta;

- Verifique periddicamente la red de aire asegurandose que ésta
no posea pérdidas, condensado y oftras sustancias
perjudiciales al desempefio de la herramienta;

- Verifique periédicamente si la presion del regulador esta
ajustada a 90 psig (6,3 bar).

Entrada Manguera | Peso liquido Tamafio Nivel de ruido | Vibracion
de aire (mm / pulg) (kg) (mm) (dbA) ((WEY)

1/4” BSP 10/ 3/8” 1,10 215 137
1/4" BSP 10/3/8” 0,60 152 2,5

1/4" BSP 10/3/8” 0,60 177 91 2,5
1/4" BSP 10/3/8” 0,82 274 91 2)5
1/4” BSP 6,3/1/4” 0,50 153 78 2

1/4” BSP 6,3/1/4” 0,35 142 79 1,8
1/4” BSP 6,3/1/4” 0,35 142 81 1,8

CUIDADOS

Lea las Instrucciones de Operacion. Familiaricese
siempre con todas las instrucciones y avisos antes de
operar cualquier herramienta mecanica.

Presion maxima

Use Proteccion Ocular.
de 90 PSIG.

% Use mascara.

TERMINO DE GARANTIA

1. Este producto es garantizado contra defectos de fabricacion
durante el plazo de 12 (doce) meses, contado a partir de lafecha
de emisién del comprobante fiscal de su venta al primer
comprador.

2. La garantia comprende los servicios del asistente técnico

autorizado (POSTO SAC SCHULZ) prestados en el taller parala

sustitucion de piezas y componentes.

3.Lagarantiano abarca:

(a) Los servicios de instalacion y de limpieza del producto.

(b) Los ajustes operacionales solicitados por el comprador.

(c) Los dafnos ocasionados al producto (en su parte externa,
internay funcional), por dimensionamiento incorrecto, por su
uso inadecuado, por culpa del usuario, por modificaciones
efectuadas por el usuario en desacuerdo a las
especificaciones técnicas, por la acciéon de agentes
externos, por intemperie, por la utilizacion de accesorios
inadecuados, por desvio de finalidad, por caidas y por
perforaciones.

(d) Son excluyentes de la garantia componentes que se desgas-
tan naturalmente con el uso regular y que son influenciados
por la instalacion y forma de utilizacion del producto, tales
como: paletas, rodamientos, anillos de vedamiento y
accesorios. Son de responsabilidad de Schulz
Compressores S.A. los costos relativos a los servicios que
involucren los componentes encima citados, solamente en
los casos en que el PUESTO SAC SCHULZ constate defecto
de fabricacion.

4. El derecho a la garantia cesa por el decurso del plazo previsto
encimaen el item 1, y también, si el usuario:

(a) Dejar de observar las orientaciones técnicas y operacionales
establecidas en este Manual de Instrucciones.

(b) Dejar de someter el producto al mantenimiento preventivo
descripto en este manual.

(c) Dejar de utilizar piezas de reposicion originales Schulz.

(d) Dejar de presentar el comprobante fiscal de venta del
producto emitido a su primer comprador.

(e) Someter el producto a reparacion en agentes no
credenciados por Schulz Compressores S.A.

(f) Violar las caracteristicas originales del producto.

5. Ningun revendedor, representante comercial o asistente

técnico de Schulz Compressores S.A. tiene autorizacion para

alterarlo contenido en este término.

Proteccion Auricular
es Recomendada.

Evite Exposicion
Prolongada a Vibraciones.
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Air Operatin

Mocjel Category Co:llet consumption p‘r)essurg

N ) (cfm / lIseg) (psi / bar)
SFR 30 Professional 3,000 1/4” 24 /11.3 90/6.3
SFR 20 Professional 20,000 1/4” 18/8.5 90/6.3
SFR 22 Professional 22,000 114> 26/12.3 90/6.3
SFR 22L.  Professional 22,000 1/4” 26/12.3 90/6.3
SFR 35 Professional 35,000 1/8” 13/6.1 90/6.3
SFR 56 Professional 56,000 1/8” 10/4.7 90/6.3
SFR 70 Professional 70,000 1/8” 10/4.7 90/6.3

TABLE 1- TECHNICAL SPECIFICATIONS

OPERATION

« For grinders use air treatment unit (FRL) code 926.5054-0. For
micro grinders use FRL unit code 926.5053-0;

« Connect the air hose to the tool inflow connector. Run the tool
for afew seconds to check ifitis running properly;

- If it doesn't run properly, check if the air governor valve outflow
is open;

« Adjust the pressure rating of the air governor valve to a
maximum of 90 PSIG;

« Set the lubricator to insert 2 drops of LUBFER (SAE 10) Schulz
oil per minute;

« After finishing the job, disconnect the air hose and put the tool
away in a safe and appropriate place to avoid any personal
injury and/or damage to the tool;

 Check ifthe hose is depressurized before disconnecting it from
the tool.

. . C A
Changing accessories: — B
« Remove nut (A) and insert N\ / ot /
tip (B) in the grinder chuck; v

- Replace nut (A) and
tighten it with wrenches
(C), as shownin Figure 2.

- See the Schulz complete -
line of accessories in our
product catalog.

FIGURE 2 - CHANGING ACCESSORIES

Recommendations:

» Make gentle movements while using the grinder on the working
surface and repeat the operation until the desired finish has
been attained.

« Check periodically the diegrinder tip (accessory), as when the
tip is worn down it makes the machine run longer to do the
same job. If necessary replaceit.

MAINTENANCE

The operator/employer shall be responsible for preventive
maintenance assurance based on the requirements described
below:

» Implement a daily standard operating procedure for tool
models that require lubrication using LUBFER (SAE 10) Schulz
oil following the recommended amount in this user guide;

- Verify periodically the condition of accessories (mounted
wheels, collet, carbide burrs, etc.);

« Periodically grease the main and pinion gears for angular die
grinder SFR 20 with Molykote BR2 Plus;

« Periodically check moving parts in tools;

« Periodically check the air network tubing and hoses for any
possible leaks, condensations, and any other harmful
substances that could damage tools;

- Periodically check if the pressure throttle is set at 90 psig (6.3
bars).

Hose Net weight Length Noise level Vibration
(mm/ inch) (kg) (mm) (dbA) ((WEY)

1/4” BSP 10/ 3/8” 1.10 215 137
1/4" BSP 10/3/8” 0.60 152

1/4" BSP 10/3/8” 0.60 177 91 2 5
1/4" BSP 10/3/8” 0.82 274 91 215
1/4” BSP 6.3/1/4” 0.50 153 78 2
1/4” BSP 6.3/1/4” 0.35 142 79 1.8
1/4” BSP 6.3/1/4” 0.35 142 81 1.8

PRECAUTIONS

Read the Operating Instructions. Become familiar with all
instructions and warnings before operating any
mechanical tool.

Wear Safety Glasses.

It is advisable to wear Auricular Protection.

Avoid Exposure to Prolonged Vibration.
Maximum operating pressure is 90 PSIG.

Wear Safety Mask.

WARRANTY TERMS

1. The warranty of this product covers manufacturing defects for
a period of 12 (twelve) months based on the date of sales invoice
from the original purchaser.

2. The warranty covers authorized technical assistance

(SCHULZ Customer Service Center) provided at our service

center replacing parts and components.

3. The warranty does not cover:

(a) Installation and product cleaning services.

(b) Operational adjustments requested by purchaser.

(c) Damage to product (to the external, internal, and functional
parts), caused by improper sizing, usage from operator,
modifications made by operator in nonconformity to technical
specifications, brought on by external agents, unfavorable
weather conditions, improper accessory usage, deviation
from the purpose of the tool, dropping, and perforations.

(d) Components are not covered in the warranty that degrade
through normal wear and tear; that are effected by the
installation and product utilization, such as: blades, bearings,
sealing rings, and other accessories. The above mentioned
items are covered by Schulz Compressores S.A. in cases
where the service assistance is brought about by way of
manufacturing defects confirmed by the (SCHULZ Customer
Service Center).

4. Therightto the warranty is terminated previous to the standard

warranty period as stated initem 1 if the user does the following:

(a) Does not follow technical and operational recommendations
setdown in this User Guide.

(b) Does not submit the product to preventive maintenance
procedures as described in this user guide.

(c) Does not use original Schulz replacement parts.

(d) Does not present the sales invoice issued to the original
purchaser.

(e) Submits the product to repairs from non-authorized service
centers by Schulz Compressores S.A.

(f) Violates the original product characteristics.
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5. No reseller, sales representative, or technical support
assistant from Schulz Compressores S.A. is authorized to
modify the contents of the terms of this warranty.



